
第一部份：請就您所符合的情形勾選勾選至多三個答案 

問題 選項 次數 百分比 

想進一步探討政策議題 41 53.2
想監督政府目前的政策執行進度 23 29.9
想獲得更多政策資訊    28 36.4
表達自己對政策的觀點    39 50.6
想看政府機關對政策的回應 18 23.4
取得政策資訊的成本低 2 2.6
可以讓我進行政策倡導 5 6.5
想試試看新的政治參與管道 7 9.1
想聽其他使用者對政策的看法、回應 24 31.2
想滿足發表、創作的欲望 3 3.9
想滿足好奇心 4 5.2
想滿足成就感 0 0
業務需要 2 2.6

1. 請問您主動發表、回應政策主題的動機為何？

（可複選，至多選三個） 

總和 77 34.8

 

第二部份：請就您所符合的情形勾選勾選至多三個答案 

問題 選項 次數 百分比 

非常同意 12 15.7
同意 45 58.6
無意見 17 22.1
不同意 3 3.7

1. 我常將我自己對政策資訊的看法與他人分享 

非常不同意 0 0
非常同意 9 11.1
同意 33 43.8
無意見 26 34.6
不同意 6 7.8

2. 我與其他使用者間會彼此分享政策的看法 

非常不同意 2 2.7
非常同意 7 9.1
同意 17 21.7
無意見 36 47.2
不同意 17 21.6

3. 我會主動發起政策議題供大家討論。 

非常不同意 0 0.4
非常同意 4 5.8
同意 31 41.1
無意見 21 28.0
不同意 19 24.4

4. 不管我對政策的認知如何，我都會參與政策議

題的討論 

非常不同意 1 0.7
非常同意 7 9.55. 我能針對我所發表的文章設定關鍵字索引，方

便他人檢索 同意 18 23.4



第二部份：請就您所符合的情形勾選勾選至多三個答案 

問題 選項 次數 百分比 

無意見 29 38.2
不同意 19 25.2
非常不同意 3 3.8
非常同意 9 11.2
同意 21 27.4
無意見 28 37.2
不同意 15 19.1

6. 我會花時間與「願景 2020」的社群成員進行溝

通交流（互動） 

非常不同意 4 5.1
非常同意 1 1.4
同意 16 20.6
無意見 15 20.3
不同意 29 37.8

7. 我認識（熟悉）「願景 2020」社群內的某些成

員 

非常不同意 15 19.9
非常同意 4 5.8
同意 20 26.7
無意見 42 54.5
不同意 9 11.6

8. 「願景 2020」的系統和功能都會推陳出新 

非常不同意 1 1.4
非常同意 4 5.1
同意 9 11.9
無意見 56 73.1
不同意 8 10.0

9. 「願景 2020」會依據我的使用偏好，進行系統

和功能的更新 

非常不同意 0 0
非常同意 2 2.9
同意 23 29.7
無意見 34 44.2
不同意 18 23.3

10. 我認為「願景 2020」所提供的資訊是豐富、充

足的 

非常不同意 0 0
非常同意 2 2.1
同意 20 26.7
無意見 36 47.3
不同意 15 19.9

11. 我認為「願景 2020」所提供的資訊符合我的需

求 

非常不同意 3 4.1
非常同意 4 4.7
同意 37 48.9
無意見 26 34.6
不同意 8 10.7

12. 我認為「願景 2020」的網頁介面設計與我的期

許是一致的（如：符號、背景、排版和色調）

非常不同意 1 1.0
13. 我認為「願景 2020」的網頁介面設計是協調的 非常同意 1 1.7



第二部份：請就您所符合的情形勾選勾選至多三個答案 

問題 選項 次數 百分比 

同意 36 46.6
無意見 36 46.6
不同意 4 5.1
非常不同意 0 0
非常同意 2 2.4
同意 35 45.3
無意見 31 40.5
不同意 4 4.7

14. 我認為「願景 2020」是容易使用的 

非常不同意 5 7.1
非常同意 3 3.4
同意 36 46.9
無意見 33 42.9
不同意 5 6.7

15. 我認為「願景 2020」的設計是簡單明瞭的 

非常不同意 0 0
非常同意 2 3.1
同意 31 40.7
無意見 31 40.4
不同意 12 15.5

16. 「願景 2020」的網頁載入速度是很快速的。

非常不同意 0 0.4
非常同意 7 9.8
同意 33 43.1
無意見 33 42.7
不同意 3 4.4

17. 「願景 2020」的系統是穩定的，不會突然斷線

非常不同意 0 0
非常同意 4 5.1
同意 34 44.5
無意見 33 42.6
不同意 3 3.4

18. 我的隱私是受到網站所保護 

非常不同意 3 4.4
非常同意 4 5.1
同意 24 31.2
無意見 43 56.5
不同意 2 2.7

19. 「願景 2020」有足夠的資料保全措施 

非常不同意 3 4.4
非常同意 1 0.7
同意 13 16.5
無意見 61 80.0
不同意 1 1.7

20. 當我遇到問題時，「願景 2020」會熱忱的為我

解決 

非常不同意 1 1.0



第二部份：請就您所符合的情形勾選勾選至多三個答案 

問題 選項 次數 百分比 

非常同意 2 2.8
同意 20 26.8
無意見 49 63.7
不同意 5 6.7

21. 「願景 2020」能快速回應我的需求 

非常不同意 0 0
非常同意 1 1.1
同意 22 29.4
無意見 42 54.5
不同意 9 11.9

22. 「願景 2020」會以電子郵件通知我參與網路論

壇的政策資訊 

非常不同意 2 3.0
非常同意 3 4.4
同意 32 41.4
無意見 36 47.0
不同意 3 4.6

23. 我能從「願景 2020」所發布的最新消息中得知

即將來臨的網路參與活動 

非常不同意 2 2.7
非常同意 3 3.4
同意 27 35.8
無意見 36 46.5
不同意 8 10.3

24. 我對「願景 2020」有規劃的政策討論過程感到

滿意 

非常不同意 3 4.1
非常同意 3 4.4
同意 31 40.3
無意見 31 40.3
不同意 9 11.7

25. 透過「願景 2020」的政策討論，我能釐清政策

的內容 

非常不同意 3 3.4
非常同意 5 6.5
同意 28 36.5
無意見 32 41.6
不同意 11 14.0

26. 與該政策有所關連的群眾都能夠充分的表達

他們的觀點和立場 

非常不同意 1 1.4
非常同意 1 1.1
同意 24 31.8
無意見 41 53.4
不同意 11 13.8

27. 我認為其他使用者給我的回應內容是有建設

性的 

非常不同意 0 0
非常同意 1 0.7
同意 12 16.1
無意見 38 49.3

28. 在政策議題的討論過程中，政府機關會針對我

所提供的意見進行回應 

不同意 16 20.3



第二部份：請就您所符合的情形勾選勾選至多三個答案 

問題 選項 次數 百分比 

非常不同意 10 13.6
非常同意 1 1.4
同意 9 11.3
無意見 40 52.9
不同意 18 24.0

29. 我與政府機關進行的線上政策討論將會影響

該政策的制定方向 

非常不同意 8 10.4
非常同意 4 5.3
同意 8 10.4
無意見 41 54.3
不同意 11 14.9

30. 政府機關允諾會將我於「願景 2020」所發表的

意見納入政策制定的參考 

非常不同意 12 15.2

 

第三部份：請就您所符合的情形勾選勾選至多三個答案 

問題 選項 次數 百分比 

10-19 歲 5 6.5
20-29 歲 42 54.5
30-39 歲 17 22.1
40-49 歲 7 9.1
50-59 歲 3 3.9

31. 請問您的出生年 

60 歲以上 2 2.6
國小及以下 0 0
國（初）中 0 0
高中（職） 3 3.9
專科學校 3 3.9
大學 44 57.1

32. 請問您的教育程度 

研究所（含）以上 25 32.5
商 7 9.1
工 1 1.3
軍 0 0
公 6 7.8
教 6 7.8
服務業 11 14.3
家管 0 0
學生 33 42.9
自由業 7 9.1

33. 請問您的職業 

其他 0 0
每天一次（或一次以上） 73 94.8
每週兩、三次 2 2.6

34. 去年一年內，你大約多久上網一次 

每週一次 0 0



第三部份：請就您所符合的情形勾選勾選至多三個答案 

問題 選項 次數 百分比 

每月一、二次 1 1.3
兩、三個月一次 0 0
半年一次 0 0
一年一次 0 0
以前曾上網、但去年一次都沒 0 0
每天一次（或一次以上） 0 0.0
每週兩、三次 10 13.2
每週一次 15 19.7
每月一、二次 25 32.9
兩、三個月一次 9 11.8
半年一次 5 6.6
一年一次 1 1.3

35. 去年一年內，您大約多久上「願景 2020」一次

以前曾上網、但去年一次都沒 11 14.5
半小時以內 2 2.6
半小時-1 小時以內 4 5.2
1 小時-2 小時以內 20 26.0
2 小時-3 小時以內 15 19.5

36. 您平均每天上網多久 

3 小時以上 35 45.5
半小時以內 58 76.3
半小時-1 小時以內 16 21.1
1 小時-2 小時以內 1 1.3
2 小時-3 小時以內 0 0

37. 您平均每天上「願景 2020」多久 

3 小時以上 1 1.3
0-1 篇 65 86.7
2-4 篇 7 9.3
5-10 篇 2 2.7
11-15 篇 0 0

38. 請問您「平均每週」在「願景 2020」發表文章

（含留言、回應）的篇數 

15 篇以上 1 1.3
無名小站 19 24.7
Xuite 3 3.9
Facebook 18 23.4
Twitter 2 2.6
Plurk 8 10.4
Blogger 1 1.3
新浪部落 0 0.0
天空部落 0 0.0
樂多日誌 1 1.3
Window Live（TM） Space 2 2.6

39. 除「願景 2020」外，請問您最常使用那一個社

群網站 

Yahoo！奇摩部落格 10 13.0



第三部份：請就您所符合的情形勾選勾選至多三個答案 

問題 選項 次數 百分比 

PChome 部落格 1 1.3
I' m Vlog 影音日誌 0 0.0
Myplay 我的影音 Blog 0 0.0
自行架設 2 2.6
其它 0 0.0
0-1 篇 39 50.6
2-4 篇 18 23.4
5-10 篇 8 10.4
11-15 篇 1 1.3

40. 承上題，請問您「平均每週」在該社群網站發

表文章（含留言、回應）的篇數 

15 篇以上 6 7.8
瞭解政府政策資訊 41 26.8
查詢有興趣的政策議題 40 26.1
主動發表政策議題 10 6.6
參與政策議題的討論 25 16.0
對政策議題進行投票 17 10.8
觀看影音動畫 9 5.6
連結至其他網站 9 5.5

41. 請問您在「願景 2020」上大多進行以下哪些活

動？（可複選，至多選三個） 

轉貼他人文章 4 2.6
沒有價值 2 2.6
不是很有價值 5 6.5
普通 25 32.5
有價值 36 46.8

42. 您認為「願景 2020」中所提供的資訊是 

非常有價值 6 7.8

 


